
SONDAGE   FR  AN  CO  -  ALL  EM  AND  

Selon le sondage de la question 10, il est prouvé que les français                   D’après le sondage les allemands n’achètent aucun plats préparés.     
préfèrent la douche au bain. Les allemands eux prennent plus de                   Contrairement aux français.                    
bain que les français.

Le sondage prouve que les français achètent plus leurs vêtements dans les magasins,
dans les friperies et les récupères.  Les allemands eux, achètent plus en ligne.
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Où achetez-vous vos vêtements ?
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cuisine plats préparés
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Est-ce que vous cuisinez ou est-ce que vous achetez vos plats ?
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